CEBIRSEL iFADELER

at+at+ata=

b+b+b=

2a+2a=

2b+2b+2b=

3c+3c+3c=

a+ta+atata
Ak+4k+4k=
(a+2)+ (a+2)=

(a+2)+ (a+2)+ (a+2)=

(a-3)+ (a-3)=

(b+5)+ (b+5)+ (b+5)+ (b+5)=
a+A+a+d+a+tl=

b+6+b+6+b=

(X-7)+ (x-7)=

(y+8)+ (y+8)+ (y+8)=

(3a-4)+ (3a-4)+ (3a-4)=

(2b+5)+ (2b+5)+ (2b+5)+ (2b+5)=
2b+3b+2b+3b+3b+2b=

(a+1)+ (a+1)+ (a+1)+ (a+1)+ (a+1)=
(b+2)+ (b+2)+ (b+2)+ (b+2)+ (b+2)=
(a-3)+ (a-3)+ (a-3)+ (a-3)+ (a-3)+ (a-3)=
(2b-5)+ (2b-5)+ (2b-5)+ (2b-5)=
(3x+1)+ (3x+1)+ (3x+1)+ (3x+1)=
2k+5+3k-7=

6a-8+7-2a=

9-5b+3b-5=

Eskenar liggenin gevresinin cebirsel olarak kag

2
% birim oldugunu bulunuz.

Karesinin gevresi cebirsel olarak kag
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* birim oldugunu bulunuz.
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2 Karesinin cevresi cebirsel olarak kag
w

birim oldugunu bulunuz.

Dizgin altigenin cevresi cebirsel
olarak kag birim oldugunu bulunuz.

Eskenar liggenin gevresinin cebirsel
olarak kag birim oldugunu bulunuz.

Dizgin altigenin cevresi cebirsel
olarak kag birim oldugunu bulunuz.

’

Dizgiin besgenin gevresi cebirsel
olarak kag birim oldugunu bulunuz.
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Asagida verilen cebirsel ifadelere karsilik gelen sozlii
ifadeyi yaziniz.

2x+3 —
3x-4 —

2(X+4) —



3(x-5)—>

5 —>

x
§—3$

Z+7 —>

Asagida verilen cebirsel
bloklarini yandaki kilavuz
bloklara gore cebirsel ifade
yaziniz.

Yanda verilen bloklara karsilik gelen

cebirsel ifade yaziniz.

B Yanda verilen bloklara karsilik

I
I  selen cebirsel ifade yaziniz.
C/aa

Yanda verilen bloklara karsilik gelen
cebirsel ifadeyi yaziniz.

0oao

0
O Yanda verilen bloklara karsilik
gelen cebirsel ifadeyi yaziniz.

Yanda verilen bloklara karsilik
Bl gelen cebirsel ifadeyi yaziniz.

=88 Yanda verilen bloklara karsilik gelen
-DD cebirsel ifadeyi yaziniz.

2a+4 cebirsel ifadeye karsilik gelen cebirsel bloklarini
giziniz.

4a — 8 cebirsel ifadeye karsilik gelen cebirsel bloklarini
Giziniz.



